



热火熊熊,凯尔特人难熬

江锐 整理

昨日,热火与凯尔特人之间的东部决赛第二场继续进行。虽然凯尔特人小将隆多砍下了季后赛生涯新高的44分,但无奈热火有詹姆斯、韦德坐镇,两人带领球队加时赛中打出9:0的反扑高潮,最终热火加时以115:111击败凯尔特人,大比分以2:0领先。

詹姆斯三分命中超越乔丹

此役之后,詹姆斯季后赛的三分命中总数已经达到了149个,正式超越迈克尔·乔丹(148个),上升到NBA历史第22位。

詹姆斯当天靠着20投7中和24罚18中的效率一共得到了34

分,这样他在季后赛上的总得分就达到了2963分,追平了滑翔机德雷克斯勒,并列在季后赛得分榜的第21位。

除了詹姆斯之外,凯尔特人的皮尔斯也提高了一项自己的排

名,那就是季后赛上的罚球命中次数。当天皮尔斯又命中了5个,这样季后赛上的罚球命中次数达到了769个,超越了凯尔特人前辈麦克海尔(现任火箭主教练)的766个,升到了历史第17位。

隆多破2012季后得分纪录

本场比赛凯尔特人控卫拉简·隆多砍下44分8篮板和10助攻的数据,刷新了个人在季后赛的得分纪录,同时这也是本赛季季后赛的得分纪录。

隆多并不是一名超级得分

手。然而在当日的比赛当中,隆多更是24投16中,其中2次三分球出手全部命中,轰下44分刷新了个人季后赛得分纪录。

事实上隆多所创造的并不只

是个人的纪录,同时也刷新了2012年季后赛的单场得分纪录。此前的纪录是湖人球星科比·布莱恩特在2012年5月9日,西部首轮第五战对阵掘金的比赛里拿到的43分。



绿军的战斗不会终结

本报记者 张华玮

在大多专家力挺年轻气盛的热火之时,老迈的绿衫军却在客场上演了一回众志成城。比起马刺、湖人、小牛这样的传统豪强,凯尔特人的重建迟缓了许多,他们从主力核心到替补,除了隆多之外,几乎全是老胳膊老腿。

隆多已经将自己的实力发挥到了极致,只可惜,加内特、皮尔斯、雷·阿伦等主力核心,到了比赛最后时刻,已经完全透支,没有了气力。绿衫军几乎领先了整场比赛,他们有更好的教练、更成熟的战术,以及更有针对的策略。于是,热火被限制住,难以发挥自己的优势。或者说,无法整场都打出自己想要的节奏。

但正值职业生涯黄金期的詹姆斯和韦德,时刻都在等待着

爆发。终于,第三节后半段,绿衫军体力透支,热火乘胜而起。事实上,热火没有什么值得称道的战术配合,但詹姆斯两人的年富力强、能力超群,再加上蓝领球员的全力配合,就足以让他们偷走胜利。

这,正是让人觉得可悲的地方。隆多已经做到极致,老三巨头也已拼尽全力,面对阵容有明显缺陷的热火,他们却只能功亏一篑。在与76人缠斗7场之后,又与热火拼尽全力而倒在加时赛最后关头,绿衫军已经声嘶力竭,准备好最后的搏斗。

殊死搏斗,一场接着一场,绿军老将还能支持多久?或许,失败、解体已是写好的结局。但他们会战斗到最后一秒,然后昂首阔步地离开,接着开启全新的征程。

竞彩欧洲杯上月底全面开售

高峰

北京时间6月9日零点,2012欧洲足球锦标赛将在波兰华沙国家体育场鸣锣开战,球迷们又要开始20多天的不眠之夜。为了让广大球迷和彩民在欧洲杯期间玩的尽兴,竞彩足球游戏从5月25日起全面开售2012欧洲杯赛事,用丰富多彩的游戏陪伴球迷和彩民们共同经历19个跌宕起伏的比赛日,成为彩民用智慧撬动快乐的杠杆。

竞彩全面开售欧洲杯

竞彩足球猜胜平负、猜半全场胜平负、猜总进球、猜比分四种玩法将开售2012欧洲杯全部31场比赛。欧洲杯首轮小组赛于5月25日提前开售,第二、第三轮小组赛将于6月1日全面开售,彩民过关投注时将有更大的选择空

间。竞彩冠军、冠亚军竞猜游戏于5月29日开售欧洲杯赛事,从热身赛开始全程陪伴彩民关注欧洲杯终极悬念的揭晓。

竞彩足球从今年3月以来推出的“减少让球数”政策受到了彩民和市场的普遍欢迎,在欧洲杯

期间这项措施将得到延续,欧洲杯全部31场比赛原则上均不设置让球,让竞猜更加容易,智慧更显价值,由此也更突出了游戏的娱乐性和参与性。

竞猜游戏常规化发行

如果说欧洲杯是一次足球盛宴,那么7月2日凌晨2:45在乌克兰基辅奥林匹克体育场进行的决赛无疑是最受期待的一道大餐,5月29日开售的竞彩冠军、冠亚军竞猜游戏将为这顿大餐再添加两

味猛料。从2012欧洲杯起,竞彩冠军、冠亚军竞猜游戏将实现常规化发行,竞猜对象为国际重要足球、篮球比赛。今年七八月间进行的伦敦奥运会的男足、女足和

男篮、女篮也将纳入这两种游戏的竞猜对象。名次竞猜方法更为直观,受注赛事影响大,相信这两种游戏可以吸引更多体育迷参与竞彩游戏,并从中体会到竞猜的乐趣。

传统足彩依然人气不减

根据传统足彩所公布的6月赛程,本届欧洲杯31场比赛全部进入足彩胜负彩、任选9场、进球彩、半全场四玩法竞猜范围。6月传统足彩赛程包括9期胜负彩、15期半全场和15期进球彩,其中,9期胜负彩

中包含4期欧洲杯竞猜,竞猜对象分别是3轮小组赛(每轮8场小组赛都列入胜负彩竞猜)和决赛。

14场胜负彩和6场半全场受竞猜场次限制,无法覆盖整个欧洲杯赛事,而4场进球彩的优越

性就在此体现出来。6场半全场在欧洲杯期间安排了7期竞猜,可以竞猜到25场比赛,4场进球彩更是安排了9期竞猜,涵盖了全部31场比赛,喜欢足彩和欧洲杯的彩民朋友,可以大展身手。

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

手机购彩(月租3元)移动用户
发 88 到 10658388

安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

亳州彩民幸运中奖13万

星报讯(小李) 5月29日,排列三第12143期开奖号码是990,亳州彩民胡先生(化名)幸运揽获奖金132万元。

胡先生对排列三情有独钟,每期必买,一期不落。经过长期分析,他积累了比较实用的排列3投注经验。“这期我看好组三号码,经过仔细筛选,又凭着自己的灵感,感觉990号码不错,于是就买了直选100注。防止直选万一

不中奖,为了保险起见,又补打了一张组选票,也是100注,结果都中了。我的感觉是对的!”胡先生自豪地说。

胡先生共打了两张彩票,一张直选、一张组选,每张票上都是打了两注相同的号码,然后倍投50倍,每张彩票投注金额200元,合计投注400元。400元的投入,换回132万元的回报,真幸运,排列3真给力!

铜陵彩民倍投喜中2万元

星报讯(童俊) 近日,铜陵13032号网店一位长期坚持购彩奉献爱心的彩民,又中取了排列三玩法2万元奖金。

邝先生是位企业职工,有多年的购彩经历,离他家附近的13032体彩投注站,是他下班后每天必到的地方,在这里可以跟其他彩友聊聊天,买上几注彩票。邝先生说,自己没有其他的业余爱好,买彩票奉献爱心是他多年来一直坚持下来的习惯。邝先

生喜欢买排列3,号码选择和投注金额、投注方式主要看买彩时的感觉和心情。这次,他的中奖票是一张第12143期排列三直选倍投票,投注号码是990。冥冥之中,邝先生感觉这次中奖的可能性非常大,反复查看号码走势图和仔细斟酌后,邝先生先打了一张20倍投注。当期开奖号码就是990,直选每注奖金1000元,邝先生的两张彩票中奖金额高达2万元。